



责编:马超 版式:田殷华 新闻部:3328054 xw_wb@gdzdaily.com.cn

入户问卷调查 共话精神文明

文/李湘东

7月16日晚,湛江市精神文明建设办公室再次组织5个小组,在主要负责人带领下,分头奔赴赤坎、霞山、麻章、坡头和经开区,开展入户问卷调查,共话精神文明。这是10天之内,市文明办两次组织的大规模、全覆盖入户走访问卷调查,在市住房公积金管理中心协助下,圆满完成每一次入户调查任务,在市民中产生积极影响。

夜色降临,市和区文明办的同志身穿志愿服,手拿调查问卷,以温和的态度、贴心的服务、实用的小礼品,积极引导群众参与问卷答题,并耐心向居民解说问卷内容,普及文明城市建设的知识,提高群众对社会主义核心价值观、新时代文明实践活动的知晓度,让广大市民了解文明常识,践行文明行为,支持城市文明建设工作。

今年以来,市文明办凭借入户问卷调查平台,与群众零距离沟通交流,面对面听取群众呼声,详细了解市民所思所想、所盼所忧;听取群众关心关注的热点难点、痛点堵点问题,收集对经济发展、社会民生、公共安全等重点领域的意见和建议。受访市民热情真诚、畅所欲言,全力配合入户调查工作,取得积极成效。



▽ 宣教组在坡头区湖程社区随机听取市民意见。(通讯员 黄春光 摄)

▽ 未成年人组在麻章区金川社区入户调查。(通讯员 欧亚非 摄)



▷ 综合组在赤坎区康顺社区入户调查。(通讯员 欧梦成 摄)



督导组在霞山区环湖社区入户调查。(通讯员 陈洲 摄)



台账组在经开区明哲社区入户调查。(通讯员 罗顺梅 摄)

